



Наша «Золотая П Р Я Ж А»

НА вопросы «Смены» отсчитает руководитель театра кукол народный артист РСФСР А. М. ИЛЬБОВСКИЙ.

— Чем запомнился вам прошедший год?

— Прошедший год для нашего театра был насыщенным множеством запоминающихся событий. Можно сказать, он поблагодарил нас. Спектакль «Золотая пряжа» отмечен премией Министерства культуры СССР, а за

участие во Всесоюзном смотре творческой молодежи театр награжден дипломом Министерства культуры СССР, ЦК ВЛКСМ и Всероссийского театрального общества за большие достижения в организации идейно-воспитательной работы с артистической молодежью.

В 1973 году коллектив театра взял шефство над Краснохолмским районом по оказанию помощи в эстетическом воспитании

детей. Театр — частый гость у сельской детворы районов нашей области, поэтому не случайно коллектив награжден дипломом за активное участие в культурно-шефской работе на селе. Как видите, у нас было много наград. В этом большая заслуга всего коллектива.

Прошедший год я буду вспоминать с теплом еще и потому, что я получил большое удовлетворение, побывав с артистами театра на встречах в сельских школах, увидев, как мы нужны детям. Может быть, это происходит и оттого, что за плечами у меня большой жизненный и творческий путь, а общение с детской аудиторией всегда молодит.

— Приближается 50-летие со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. Как коллектив вашего театра готовится к этому событию?

— Мы никогда не проходим мимо важных дат,

которыми живет народ. Вот и сейчас мы готовимся к встрече столь замечательной комсомольской даты. Прежде всего мы этому событию посвятили спектакль. Увеличим количество творческих встреч со зрителями, с творческими отчетами выступят молодые актеры - комсомольцы. Хотим наладить связь с коллективами промышленных предприятий города, чтобы брать все лучшее друг от друга.

Каждый год наш коллектив в свой выходной день играет спектакли либо в фонд мира, либо в фонд «Чукотия», в этом мы стали застрельщиками (и на наш призыв откликнулись многие театры кукол страны). 50-летие присвоения комсомолу имени В. И. Ленина отметим творческим подъемом и отыгранием в его фонд спектакль.